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Rezumat 
Dezvoltarea sustenabilă a firmei presupune obţinerea unui 
echilibru în ceea ce priveşte activităţile cu caracter economic, 
social şi de mediu cu scopul utilizării optime a resurselor 
entităţii, fără a afecta mediul înconjurător şi printr-o implicare 
activă a companiei în societate. Pentru aceasta, un rol impor-
tant îi revine auditorului financiar, garant al transparenţei în 
raportarea financiară şi actor activ în impunerea unei discipline 
în raportarea sustenabilă. Prin raportul de audit, inclusiv prin 
opinia exprimată, auditorul contribuie la credibilitatea situaţiilor 
financiare auditate şi inspiră încredere tuturor utilizatorilor. 
Scopul acestui studiu îl reprezintă testarea influenţei opiniei de 
audit şi a apartenenţei auditorului la grupul de firme Big4 
asupra principalilor indicatori privind poziţia şi performanţa 
financiară, precum şi a celor privind utilizarea operaţiunilor de 
management al rezultatului. De asemenea, în studiu s-a testat 
şi influenţa opiniei de audit, coroborată cu influenţa principalilor 
indicatori financiari, asupra probabilităţii de emitere a unor 
aspecte cheie de audit privind operaţiunile de management al 
rezultatului sau privind continuitatea activităţii. Studiul s-a 
realizat la nivelul firmelor româneşti cotate la Bursa de Valori 
Bucureşti – Piaţa reglementată, în perioada 2012-2022. 
Utilizând metode statistice avansate de analiză a datelor, 
principalele rezultate ale studiului indică existenţa unei influenţe 
semnificative a opiniei de audit din exerciţiul financiar anterior 
exprimată de un anumit tip de auditor asupra principalilor 
indicatori privind poziţia şi performanţa financiară, dar şi asupra 
angajamentelor discreţionare. În acelaşi timp, opinia de audit 
din exerciţiul financiar anterior, precum şi valorile din exerciţiile 
curente ale principalilor indicatori financiari analizaţi au o 
influenţă semnificativă asupra probabilităţii emiterii unor 
aspecte cheie de audit privind operaţiunile de management al 
rezultatului sau continuitatea activităţii.    
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